6

记者进社区>>> 民族路社区

小区出入口围墙破损

社区联系维修人员修复加固

区民族小区的一处出入口围墙墙皮多 处破损。新华区民族路社区帮忙联系了 维修人员,对破损的围墙进行了修复并 加固,消除了安全隐患。

前一段时间,民族小区南9号楼附 近的一处出入口围墙的墙皮开裂破损, 不少地方露出了砖块。因为风吹日晒年 久失修,围墙破损的情况越来越严重。 大家希望围墙能尽快得到维修,消除安

了解情况后,民族路社区的工作 人员对围墙破损的情况进行了查看, 并征求了附近居民的意见。考虑到那 里的实际情况后,社区决定垫资修复

随后,社区联系了维修人员,制 了相应的维修计划。日前,维修人 员来到小区,对破损的围墙和围栏进 行维修。维修人员拆掉了破损严重的



墙面,重新垒砌砖块,随后用水泥加 固、抹平(上图)。

围墙修好了,美观又坚固。附近居 民都很高兴,经讨那里时舒心多了。

记者进社区>>> 棉纺社区

爱心服务队来到家门口

配钥匙测血糖剪发全免费



本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超 通讯员 李薛)近日,运河区棉 纺社区请来爱心服务队,为居民免费测 血糖、磨菜刀、配钥匙,受到大家的好

活动当天,社区工作人员早早来到

塞纳左岸小区的小广场,把前来服务的 爱心志愿者安排在不同的区域。在社区 工作人员的引导下,百余名居民自觉排

"家里的钥匙让孩子弄丢了一把, 正好趁着这个机会配把新钥匙……"居 民张先生拿着钥匙来到负责配钥匙的 摊位前。得知这是免费的服务后,他非 一下午时间,志愿者张水棠为 常高兴。 居民们配了50多把新钥匙(左图)。

磨剪子、菜刀的摊位前也十分火 ,志愿者李清中忙得不可开交。"虽然 有点累儿,可是听到大家的称赞心里美 滋滋的!"活动中,李清中共为居民免费 磨了30多把剪子和菜刀。再看其他摊 位,有的居民在理发,有的居民在测血 压、血糖……现场一片欢声笑语。

棉纺社区负责人孙淑娟表示,今 后,社区会组织更多这样的活动,为居 民提供贴心服务。

兴元社区 记者进社区>>>

看看老物件 听听长征故事

社区打造微型"红色展览馆"

习记者 刘学超)近日,10多名 小朋友在老师带领下走进新华 区兴元社区打造的微型"红色 展览馆"。孩子们看着当年的老 物件,重温历史故事,爱国热情 在小小心灵升腾。

10月20日上午,新华区兴 元社区微型"红色展览馆"里迎 来了第一批参观者——10多 名幼儿园的孩子。孩子们走进 "红色展览馆",被各式各样的 老物件吸引住了。军用水壶、草 鞋、冲锋号、旧草帽……社区党 员志愿者向孩子们介绍着这些 老物件(右图)。随后,志愿者根 据墙上的展牌,讲述当年红军 长征路上的故事。孩子们聚睛 会神地听着革命前辈的光荣事 迹,很受触动。一名小朋友说, 无数革命前辈为了今天的幸福 生活付出了生命,他要好好学 习,长大为祖国作贡献。

随后,党员志愿者向小朋 友们展示了航天模型并讲解了 神舟系列飞船发射的情景。孩 子们看到飞机模型升空的瞬 间,发出一阵阵欢呼声

兴元社区负责人孙树颖 说,为了激发孩子的爱国主义 情怀,社区专门买来一些老物 件和飞机模型,共30余件,打 造了一间微型"红色展览馆" 日后,他们会组织辖区孩子陆 续来这里参观学习,在他们心 中种下一颗"红色"的种子。



天成社区

教孩子绘彩蛋

本报讯 (记者 崔春梅 通讯员 陈 姝彤 张婧)近日,运河区天成社区组织

活动现场,社区志愿者用图文并茂 的方式向孩子们讲解了各节气的来历、 气候特点及风俗习惯等。社区志愿者带 孩子们认识了多种农作物,讲述了农民 种庄稼付出的艰辛劳动,倡导大家珍惜 粮食。在志愿者的带领下,孩子们兴致 勃勃地绘彩蛋,并背诵了"春种一粒粟, 秋收万颗子" "谁知盘中餐,粒粒皆辛 苦"等诗句。

御宇社区

讲解眼保健知识

本报讯(记者 姚连红)近日,新华 区御宇社区联合视力检测机构为辖区 居民检查眼睛,并讲解眼睛保健的相关

当天上午,新华区御宇国际小区广 场上热闹不已。得知御宇社区联合视力 检测机构来到小区为居民义务检查,居 民纷纷赶来。义诊现场,工作人员利用 模型为居民讲解了眼睛的构造以及用 眼卫生等注意事项。随后,工作人员为 居民提供了免费的视力检测、眼病检查 等,对居民咨询的问题耐心解答。

孔雀城社区

包饺子其乐融融



日前,运河区南湖办事处孔雀城 社区志愿者来到邮政小区,在现场包 饺子送给居民品尝。看,几位老人吃得 多香!

周凤云 孙亮 摄

解放西路社区

文艺演出乐居民



日前,运河区解放西路社区举办了 一场文艺演出。社区文体志愿服务队献 上了精彩的节目,引来了众多居民驻足

魏志广 付中华 摄